



Следователями СК России возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам организации в сумме свыше 300 тысяч рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы из корыстной и иной личной заинтересованности).

По предварительной версии, 54-летний бывший директор одной из организаций Воронежской области, занимающейся ремонтом автомобильных дорог, действуя умышленно, из корыстной и иной личной заинтересованности, выраженной в стремлении посредством невыплаты заработной платы работникам получить имущественную выгоду и создать видимость успешного и компетентного руководителя, в период с июня по июль 2015 года и с января по март 2016 года не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату работникам организации в общей сумме свыше 300 тысяч рублей.

Следователями допрошены свидетели, работники общества признаны потерпевшими и допрошены в указанном качестве, изучается финансово-хозяйственная документация организации, в ближайшее время будет назначена судебная экспертиза. Следователями СК России принимаются меры, направленные на возмещение причиненного материального ущерба работникам, выполняется комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается – сообщил руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Черменский.

Расследование преступлений, связанных с нарушениями трудовых и социальных прав граждан является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления СК России по Воронежской области и его территориальных отделов.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1154453>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
